

普通猪肉冒充绿色猪肉卖了20个月

沃尔玛重庆门店第21次被处罚

涉案店停业整顿并被罚款269万元 7家门店相关人员被刑拘

本报综合消息 重庆市工商局局长黄波在10月9日举行的全市食品安全工作新闻发布会上通报,针对沃尔玛在渝企业以普通猪肉冒充绿色猪肉、以虚假的商品说明欺诈骗消费者等违法行为,重庆工商部门依法对涉案门店没收违法所得,并处违法所得五倍罚款269万元,全部实施停业整顿。

据介绍,沃尔玛在渝共有13家门店,包括10家沃尔玛分店和3家收购的好又多分店。经查,沃尔玛在渝10家分店及2家好又多分店以普通猪肉冒充绿色猪肉销售63547

公斤,时间跨度长达20个月,牟取非法利益73万余元,严重欺骗了消费者。同时,沃尔玛重庆九龙广场分店还发生了销售的散装食品未依法标注法定条款,食品标签含有虚假内容的违法行为。

重庆市工商局认为,沃尔玛在渝分店假借“绿色食品”的名义,将普通生鲜猪肉标注为“绿色精肋排”、“绿色里脊”等商标名称,按照“绿色食品猪肉”的价格进行销售,隐瞒了商品的真实信息,其行为实质是对消费者的欺诈,侵犯了消费者的合法权益。沃尔玛在渝分店的

行为,违反了《中华人民共和国消费者权益保护法》的相关规定,属于欺诈消费者行为。

重庆市工商局局长黄波介绍说,自沃尔玛2006年入渝以来,因销售过期食品、不合格食品、虚假宣传等行为,被工商部门处罚了21次(2006年处罚1次,2007年处罚3次,2009年处罚4次,2010年处罚4次,2011年处罚9次)。

今年以来,各级工商部门加大对沃尔玛在渝企业的指导、规范力度,针对经营中的问题先后发出94次行政指导意见,下达责令改正通

知7次,仍未能引起其管理层的足够重视,陆续发生了用过期板鸭加工食品销售案、以普通猪肉冒充绿色猪肉销售案。

据重庆市公安局副局长黄伟介绍,公安机关已对销售假冒“绿色猪肉”金额5万元以上的7家分店,以涉嫌销售伪劣产品罪立案侦查,并对相关涉案犯罪嫌疑人采取了刑事强制措施。这个案件现在正在进一步调查取证之中。

据悉,目前刑拘的主要是这7家门店的负责人和承包经营人员。(新晚)

浙江长兴

大客车翻车 5人死亡

新华社电 记者从浙江长兴县政府获悉,10月10日9时48分,在204省道40km+600m处,一辆安徽牌照大客车与一辆江苏牌照小轿车发生相撞,造成大客车冲出路面侧翻,5人死亡,27人在医院检查救治,其中9人伤势较重,目前无生命危险。

经查,大客车核载51人,实载31人,轿车车载2人。

目前,善后工作已经全面展开,事故原因正在调查。

四川遂宁

“双头单体女婴” 离世

存活150天创造了世界医学奇迹

本报综合消息 四川遂宁“双头单体女婴”在存活150天后于本月3日离世。

2011年5月5日,25岁农妇在遂宁中心医院剖腹产下一名双头单体女婴,体重4050克,体长51厘米。两姐妹共用一个躯干,但有两套脊柱系统、两根气管、两个食道、胃、肾脏,仅有一个半心脏,两姐妹还共用胆囊、脾脏、骨盆、膀胱、生殖系统。

据介绍,在婴儿入院的100多天时间里,医护人员积极救治,多次将姐妹俩从生死边缘拉了回来。

但共用一套心肺系统的姐妹俩,随着生长发育的继续,心肺超负荷运转,多器官衰竭逐渐加重。到了后期,姐妹俩只有在呼吸机和人工加压加氧的情况下维持呼吸。10月3日17时,姐妹俩因为病情太重,抢救无效离世。

据文献查询,世界上长期或短期存活的双头单体儿,存活的基础是双心脏及无严重心肺畸形。如美国明尼苏达州的一对“双头姐妹”之所以能存活到现在,就是因为有两套完整独立的心肺系统。

而遂宁“双头女婴”只有一套心肺系统,存活异常困难。医生介绍说,“世界上跟遂宁‘双头女婴’相同病例的,最长只存活了11天……因此遂宁‘双头女婴’存活了150天19个小时,仍然创造了世界医学奇迹!”(新晚)

湖南长沙

中南大学 一教学楼失火



新华社电 10月10日中午,位于长沙市岳麓山下的中南大学一教学楼突发火灾(如图),过火面积约1000平方米。据中南大学新闻发言人、宣传部长刘建华介绍,截至当日15时26分,尚无人员伤亡报告,事故原因及财产损失正在进一步了解之中。

108桌,1080人,南京摆开“千叟宴”



108张餐桌错落摆开,1080名老人围坐在桌前,快乐地享受着精心为他们制作的健康菜肴。10月9日18时,全国各地千余名健康老人云集南京,吃了一顿热乎乎的“千叟宴”。

据悉,宴席菜单为了配置健康食谱,主办方在社会大众中历时一个月时间征集,同时邀请多位营养专家评选,最终遴选出了既有南京地方特色、秋季时令特色,又适合老人养生的菜肴。

图为现场最年长的107岁陈子琪老先生(右)获赠“福寿图”

(扬子)

年赚二十万,确实没吹牛

——黑龙江一农民自曝收入被指“吹牛”调查

黑龙江省一农场职工10月7日在接受媒体“一年下来挣多少钱”的采访时说,“一年二三十万”,很轻松挣到,而且政府“白给我们的钱都好几万”。消息迅速在社会上引起反响,不少声音质疑此老农是否在“吹牛”。

带着这些质疑,记者赶赴该农场调查发现,由于黑龙江垦区职工承包土地相对较多,承包职工一年赚二三十万元确实比较正常,同时随着国家对种地农民补贴力度的加大,每年拿几万元农业补贴的农户也确实存在。

质疑一:如何承包500亩耕地?

10月7日,黑龙江省农垦总局宝泉岭分局梧桐河农场职工刘贵夫在接受媒体采访时说,今年“种了30多公顷”。对此,有不少民众表示了质疑,有人指出,黑龙江省现有耕地面积两亿亩左右,农业人口在两千万左右,人均耕地面积在10亩左右,加上各家各户分散经营,如何承包500亩地?

据了解,黑龙江垦区是我国最大的国有农场群,刘贵夫应该称为

农场职工,而不应称作“农民”。但由于都依靠从农场承包土地种地生存,他们也经常称自己是“农民”。黑龙江垦区耕地面积在4200万亩左右,垦区职工去年只有140万人,一些职工从农场承包几百亩土地的情况并不少见。

黑龙江省农科院农业专家矫江介绍说,像刘贵夫一样在垦区承包面积超过500亩的农场职工还有很多,有的农场职工甚至承包上千亩地。他说,2002年前后农民和农场职工种地挣钱较少,那时很少有人愿意承包土地,土地承包价格比较低。有些农场职工在那时承包土地,承包期限可能达到二三十年,所以才会出现承包上千亩耕地的种粮大户。

质疑二:年收入如何轻松挣到二三十万元?

刘贵夫在接受采访时自曝收入“一年二三十万”,而且还很轻松挣到,这一说法立即引发网友广泛关注,这也是刘贵夫受到社会质疑最多的地方。

在网络上,“天都吹破啦”、“反

正吹牛不上税”、“哪会有人信啊”、“蒙人的吧”等类似主题帖子纷纷质疑其真实性。网友较为集中的意见是,如果农民都挣这么多了,那一些老师、工程师的收入都不如农民了,还不如都去种地了。

针对此类评论,一些了解情况的人士则认为,农民年收入二三十万合情合理,在黑龙江农垦总局下属的各农场,每家一年收入20万元至30万元很平常,主要因为水稻价格高,收成好,机械化作业结果,没什么奇怪的。

一年种地收入如何达到二三十万元?刘贵夫给记者算了一笔账:一公顷地需要钾肥3袋750元,二胺两袋400元,尿素5袋400元,化肥一项近2000元。还需要种子180斤,按每斤5元计算,需900元。此外,还要交土地承包费7000元,加上农药、人工等费用,种一公顷水稻的成本大约在1.3万元左右。

按照每公顷水稻产粮1.6万斤,每斤1.5元计算,每公顷水稻获毛利2.4万元,扣除1.3万元成本,每公顷水稻大约收入1.1万元。去年,刘贵

夫种了30多公顷水田,年收入超过30万元。

质疑三:国家每年“白给我们的钱都好几万”?

刘贵夫在接受采访时说现在种地政府“白给我们的钱都好几万”,也引发了民众质疑:难道还能白给这么多钱?那还用工作吗,我们都去当农民吧。

而事实上,现在农民种地确实享受了不少国家补贴,这一点确实是不种地的人所不了解的。有知情人士在网上给大家算了一笔账:每垧(约一公顷多)地国家补贴1300元左右,40垧就是52000元。如果那地自己不种,包出去,每年每垧是4000元,那么40垧就是16万元。也就是说40垧地,自己什么也不干,每年就能收益21.2万元。

据记者调查,最近几年,为了提高农民种粮积极性,国家惠农补贴力度逐渐增强。刘贵夫在接受媒体采访时说每年“白给我们的钱都好几万”,并不夸张。

(据新华社电)